M2223 AB=Ze B

M2} MEH2EI049](2016.12.7.)

20169 X XI32 =)IEd MEA-Ma= O &+t

4 E H 1 A

LRSS
[(HEUY X ¥ 2]



<oMHSE A2016 - 965>

[201 = HIB3I TTREE MM 2
4 E ¥ 1 M

[ - | - .

1. dE31l
7} AlEAAk: 2016. 11. 25.
oAl = AR AT

t}. 3|¥-a =} 2016, 11. 25.
2. 201BEE Hi32l )83 0fj Aot
7]’ —1 o A A oF P9)
(1 )
3| A ;]'i ,&"?_} 71 A of A+ > 72 9 °(2§)g
Al 496,609,192 490,231,793 6,377,399 1.30
A vk 3] A 436,414,250 432,290,134 4124,116 0.95
E4 37 60,194,942 57,941,659 2,253,283 3.89
O 20169 % A|33] F713A A4k E2E = 20169 % A23] F7}

ARG il 639 7,739%F 9H Aol ZH(130%)E 4,966
9194 24 Yo 2 HAHJYL,

Auk3) A & 4,3642 14259902 2016V %
iy 419 2411%F 6P o] FH(0.95%)
EHIA = 6019 94947 2 Yo F 2016 % A28 F7}74A
o Ak thH] 229 5,328%F 3H Y o] F N (3.89%)

o

A28 71787 o 4t



U MY AR + 7]EFEE 3 A]) - (e 2bA S pl0)

(9l <
For YW daa wwa 5EF
i) Al 467,510,892 | 461,133,493 6,377,399 1.38
AW A Y 19,898,290 | 19,898,290 0 0.00
A s Al 19,898,290 | 19,898,290 0 0.00
X 5 Al 19,518,277 | 19,518,277 0 0.00
Ad Az F 380,013 380,013 0 0.00
A9 F 16,198,319 | 13,651,845 2,546,474 | 18.65
A dA A9 4 Y 9,079,288 6,683,767 2,395,521 | 35.84
A A o 3= ¢ 153,662 153,662 0 0.00
AF & 2 F 9 709,281 709,281 0 0.00
S 5 B F Y 1,541,389 1,541,389 0 0.00
A9+ Y 3,729,142 1,391,939 2,337,203 | 167.91
AFauFasd 405,005 405,005 0 0.00
o] A F ¢ 2,540,809 2,482,491 58,318 2.35
A A A A 25 7,119,031 6,968,078 150,953 217
A Akl Zb <) 352,000 352,000 0 0.00
i =1 = 50,953 10,000 40,953 | 409.53
BRSNS =R 398,710 398,710 0 0.00
71 B 4 9 6,167,368 6,057,368 110,000 1.82
Add= 150,000 150,000 0 0.00
A W o A 187,055,000 = 187,055,000 0 0.00
o Xif N A _;_j'% 16,964,850 15247,000 1,717,850 1127
B % = 143,936,660 141,638,786 2,297,874 1.62
HETY 5 =
TP 83,457,773 | 83,642,572 A184,799 | A0.22

%
ol
N
A/
A
M,
ot

5] Al = Al 9] (29,098,300 )

_2_




ot A&t
(1) LRI A - (24 p25)

< A 436,414,250 | 432,290,134 | 4,124,116 0.95
B %3 989,041 989,041 0 0.00
93 235,716,489 | 232,173,027 | 3,543,462 153
AAAAL Y3 | 199,708,720 | 199,128,066 580,654 0.29
FHTEH 8,385,893 8,360,283 25,610 0.31
73 A w5 3} 12,711,299 12,989,400 ~278101 | £2.14
A" 3 19,008,454 19,492,934 ~484,480 | A249
¢ 4 14,353,540 | 14,435,253 A81,713 | A0.57
A 4 7 35,257,653 | 35,057,653 200,000 0.57
A AS 25,298,933 25,176,797 122,136 0.49
TQ7IeAEH 61,790,897 | 60,713,695 | 1,077,202 1.77
FEAY & 22,072,169 | 22,072,169 0 0.00
AR 829,882 829,882 0 0.00

O AR AAAI &% I A A33F F7HAEAAR ¢S
11,9979 st e g HAHI oW, 714k tin] 59 80654t
4719 (292%)°] 4 ALHA=.




(2) EEIA-

(Al AFARE p9)

(&9 <)

& Al 60,194,942 | 57,941,659 | 2,253,283 3.89

T 943 5,571,238 3,197,662 | 2373576 | 74.23
PR L 54,623,704 | 54,743,997 | A120,293 | A0.22
2 A 25,525,404 | 25,645,697 | A120,293 | A0.47
TR SR} 507,000 507,000 0 0.00

. T2 610,240 860,922 | A250,682 | A29.12
R N | 4,988,531 4,988,531 0 0.00

o AR RIS 705,946 705,946 0 0.00
7] ¥k Al A 55,770 55,770 0 0.00
TAEAINF 18,657,917 | 18,527,528 130,389 0.70

. 2 A 29,098,300 | 29,098,300 0 0.00
;1 FTEANY 10,247,549 | 10,247,549 0/ 000
¥ =AY 18,850,751 | 18,850,751 0 0.00

OdddEAds ~
% 5469 2,370% 4{4 doz AAHHoH,

T SEIYA A3 FHAEAH A4S

7174 o2k o B
19 2,029% 3H A (20.22%)°] 2 HAAF AL



SRl

GOF

o o
N | T
< o
Njo ! &
Njo
)
o0
"° Bl M,
| =
—— o0
N T
=
X o Q
| ®
~ A 3
N o0
N T
pis T
o
)
|

71 | Ak 8] 2 5615k 0]

e

o]

= H(0.31%)%F 83 8,589

g 9% %= 7

B

3

- 78 892 A18s HF A I

3}

]

)

N

<0
21

K-

30,0003 < (p165)

1

NH
3r

443 &

4

A
o

BAA

L
=

72,0003 € (p165)

ks

=
(¢}

2. A18% HF ‘Al AR LF:

o
Aol dagh

£ 4
o o
A (p166)

e

5

O A|18% EfF ‘Zpul I

z:gl_

o

= BETE e B

9,500%

1

A7 AY:
O 20163 =7}

&
o

(o}
v

0

on



[ZHuSil]

- = (A 7}
5 e #ARR | 7 % FsbE
= qa¢ | qg2d | =g | CES
(%)
A vk 3] A 12,711,299 12,989,400 A278101 | 4214
=1 37 1,117,240 1,367,922 A250,682 | A18.33

990
- Faade HEwy eAEd AL, FolEMa aF
ol AAF = - P AN AGFEA LAY T - 2
PN 5o 7
W

1L A=Y EARET A F 27,4943 A (pl71)
O 2016\ HA=A nFTF ZAMER dASAdd WA we
= - oH EEE 24 894
= 2016¥ WX A nEZF ZAZAAS T - FH) E9H]S S
ik d9e] Had



T .
. I

el wE

19 (p171)
G

Kl

tH] o] &

H

20
=

&2 A Y: 7 40,7203 A (p172)

o & v

L
—_L
=

WEIIE A2 =9 AU 7 11,6104 L (p172)

Hl e BA: 7 172,624

O Azt WEF}
4, FoEW2 Q

0

(2N
=
N

Me
A
iz
rh
1A
mj

Aol Ha3h

1

o
pul

H 3] Al: 7+ 250,682 A (p175)

L=

AR Be

T

= =71 FEANY HAA Al T O

5. kS 719 X YUAFY: & 80,0007 ¢ (p173)

6.

5

3]
2l

O AFAA

203,500
A 2,000
163,500

477,000
365,000 | A365,000

0

2,000

110,000

0
0

477,000
203,500
273,500




=)

e

<J

@\l
I i
N | T
q o
— |7 m_ou
Nlo | ~ i
o lxa| 3
No| <
—+
| &
XY 0 %f
o=
— (@)
NT | T
<t
O —— %
SAE
~ | 2
™ =
N T
m | =
o
o
an(
- | o

Bl 49

Al = ol A& 7178 of| A Y

A w3 A

o
%

0

B

B

M(A249%)F 1909 8457 4 ho =2

<0
A

K-

24,3503 9 (p179)

1
“

.
o .

e

A (p179)

Z

7+ 45,750

]—% XH HH;

ol A
=

2 FYLEE F7

n

HAEA AY==2 AA: 7 20,0003 Y (p180)

Ho

(=

S

L 161219)F 0.2 AU AIGAH B}

—

o

L0

%

g

O AAAA|(

T0
n
ar

NA

(1 A 9)

o |lo|l o o

™= b~ | 0O | ©© o

— — — — —

o Al al ol a

oy < |~ © | ™

Ll T @ | ™

M,_mrw <+ |n| o | W

N2 <t A (@] ©

olo|l o | o

S || O | S

e e B S =

N O || © | ©

NJo N ||~ o))

— <] = | K

< <

I oo oo

S| ©|S

<Al S| S| 2

Tl o|-| oo

~ | o © |

ﬂmO [@N] — <t —
~

oS % m % %

0 C Q<

wrﬂrw_ O || & | N

TE ||| e
N-T

oF | gm|ge | OF

—

LG A

o | %0 W~ ©

e N ﬂmm T

NG EEED

oMo B <A | =

gl on |1 =0

3}
-

gol g

Aol THE AR A

s

= FBo] FekatA A



(9 <)
RN SRARCK: 7 A (8 #
i
o Ak <F o A+ =7 H&(%)
A vk 3] A 14,353,540 14,435,253 A81,713 | 2057
=23 4,988,531 4988 531 0 0.00
(AN AALS)

O 374 AF LU A AHSd32 714kl ib] 81719 33 9]
A (A057%)F 1439 53547102 HAE UL

2. A SAE A ASAFE: F 30,0003 A (p185)
O TH| SFEHE27%)l W& wH 7 A

&T $9#E: 7 38,6933 A (pl86)
P
A=l



[4 & 1]

Xl 5| 8
ol = S
L
N | T
2 s | o
fo| wp| S
NG S
Nlo
o O
=8| 3
|2 K
_ o)
NT |
3| g
ol | R SN
w8
N Lo
N7 |
)
R EX
o _ﬂonﬂ
o B
i RS
=

gl 29 9e)

AW A AZAE 71l

s

=N (0.57%) % 352% 5,765%F 3o =

<

A=

8

A
) -4

3 A A

E
=

O WEWUAY AP

<0
1]

K-

A (p191)

Z

70,000

[¢)

==

|

2.

-

L = AZAALS

0

B

141

1] (40,0008 €), FUH IS T2 XE7H(30,000

2

Al

> AoiekE
2. A

A (p191)

A

Z

130,000

=
[

AT gl ALY

g

_10_



(9] )
E F733 71 A s (2) #
= o A <t o AF 4 Z= 7 A HS(%)
AU 1k 3] A 25,298,933 25,176,797 122,136 0.49
S 34
(7]ERA)A) 55,770 55,770 0 0.00

(F2 HMUE]

1. EX AR 7IMIA 74 9)8 F: 2 78,0003 € (p195)

O ¥F 2 WA F A

EE.

2. 3HE EAAIYEZ (2231645 4) 7§A: ZF 500,0007 Y (p195)
O 2016 AEE AFAI Y EHREE wid e S HA
= AbFUW & tHe Aol At

3. AR A =2 AH]: 7+ 90,000:(p196)
O A3 %ty zHoll HA

= FPFQo] HrpetA T Aol e Aol 2o
4. 54 FY T HAH A JA}?j % 12,00 0% J(p196)
O m23¢ 174, AE2F 30 F7F AHe=w

5. 9xF 4 7 153,200 ¥ (p197)
O = - =H| ] WA e oHl A e HA

_11_



= w | MRR | A A Eall G
= o AF <t o A of Z 7 A4 | H&(%)
A 1} 3] A 61,790,897 | 60,713,695 1,077,202 1.77
SE I A 18,657,917 | 18,527,528 130,389 0.70
(FRERATF)
O TY7]1€4AH &% A3 A AZAAHE 7| A A2k tiE] 109
7,7205F 24 40] ZN(1.77%)F 6179 9,089+ 7H Lo 2 AU
kAol w&

- Fe adle T -wu, A1 WA WA A5 v
5

1. 7185 ABAEAY: 7+ 100,0003 € (p202)

) -
A BEHOR Q8] ARIulIA ARIES o) me elal o) abz)

29 7+ 61,2003 9 (p203)
=

asje] o4 Moy Az

e o

o
Mg wu A A7

_12_



4. 27t EE7F FAYS FF AL AleH!: 7 290,0007 € (p203)
O = - &Ml HEAIGo=® AW Aol wt& THl

O 77588, JBEANS AGEFH =l AFUAle] T

= N E L 224G Foll g d8eo] Dot

9. FTA a2 2 HAFALF(HAEZ): 7 3,025,398 € (p208)

O 719 A UAle & 2l HA

= AU & dAAA AAA, AP AY T A
Aol BaE

10. =F XA FEEI A

O
N
p
(a»)]
(a»)]
o
A
o,
o]
N
o
RS



=T Al A]
(el 4
= = N33 | 1 A 5 (&) &
- o A <t A& | FF A &%)
A vt 3] A 22,072,169 22,072,169 0 0
O FEAIYA 4aF dulsA A=d42 HAAE (=
(3712 S49A ]
(291 d9)
2 om F7173 4 7] % s (0) 3
- o & < A8 d | Y | vE(%)
Al 29,098,300 29,098,300 0 0.00
A4 T ALY 10,247,549 10,247,549 0 0.00
SIS AFY 18,850,751 18,850,751 0 0.00
O FEAIYGA &F 37|98 SEIA MESd4e A Sl
@® AT AWNFU|E 5EIA
O FAEA
(T2l A9
F 9 A=
FNARAAR 7] B | =4 3 = F71733 | 7] A =) H] 31
o AF QF| o Al °H o A Q| oAl °™
10,247,54910,247,549 0 Al 10,247,54910,247 549 0
2 588,968 2,588,968 0 & Q] 4=
1,489,595 1,489,595 0 o 4=
3,364,024 3,364,024 0 REIAIZFEY
2,804,962 2,804,962 0 o€+ AL AT
d PH]-& 3,866,043 4,040,043 A 174,000
dP L&
EdEa
S FH2AHE] 3,339,024 3,519,024/ A180,000
of B] ¥] 3,042,482 2,688,482 354,000

_14_




T

S A gAFe FPuE 19 7,400

EW
= =

714

FAAIFH SR 19 8,000 A=

192

Far, BB 39 5,400%

Lol &

Z&:

<0
A

K-

o)
—_ M
— O
(@\
p.n&.
ﬂﬁ@_\
T o3
F
S
S
S 3
o o™
_.bﬂn
-

N -
. o
= <
o %

—_
]&A—/
!
LY
o
T ™
LU
Ly

A
M &
(o
© T

AR 2

d(EH p22, p33)

TRPEVE A28

i

A

Z

< 354,000

4, o H]9];

)

~

o)l

2 3] A (

H3A o

714

=0
X

4
-

—_
o

1

4= 3719

S

E
=

O

_15_



